

Regent

HOTELS GROUP



晶华丽晶酒店集团宣布提升爱默瑞先生为北京丽晶酒店营运总监

[台北，台湾，2017年11月7日] – 晶华丽晶酒店集团非常高兴地宣布爱默瑞先生，北京丽晶酒店总经理自即日起被提升为营运总监。

爱默瑞先生在奢华酒店领域拥有着 30 多年的工作经验。在 2015 年 12 月加入北京丽晶酒店担任总经理一职之前，爱默瑞先生先后在希尔顿国际集团、费尔蒙酒店及度假村、莱佛士酒店及度假村、安纳塔拉酒店集团以及万豪国际集团积累了多年的酒店管理经验。

此次提升不仅是对爱默瑞先生在过去两年中所取得的成就表示高度的认可，更将赋予他新的重要使命及任务，即协助业主方富华国际集团开展针对北京丽晶酒店客房为期三年的大型装修改造工程。

-更多-

关于北京丽晶酒店的改造工程，第一阶段针对公共区域、后场区域、会议区域以及意大利餐厅迪卡博的工作内容已正式启动且逐步进行中。下一阶段将展开针对客房的整体改造工作并将着重突出以 120 间行政间、行政套房为首的增强产品创建出“酒店中的酒店”，从而为客人提供类似小型奢华酒店的量身定制服务。

针对此次提升爱默瑞先生为北京丽晶酒店营运总监，晶华丽晶酒店集团董事长潘思亮先生评价道：“在过去的两年中，爱默瑞先生引领北京丽晶酒店翻开了业绩篇章崭新的一页，接下来还将带领着团队在提升客人体验方面继续发展。他不仅是一个非凡的领导者，更促进了整个团队忠实履行各岗位职责及企业忠诚度，这些杰出的表现正体现在酒店运营的方方面面”。

对于此次职位的提升，爱默瑞先生本人表示“在如此有远见的业主方富华国际集团的大力支持下，我很高兴能继续在北京丽晶酒店发展个人职业生涯。我们正逐步加强餐厅和酒吧以及客房的产品体验，我们的目标是继续为客人提供令人难忘的入住体验并确保北京丽晶酒店持续为所有同事营造一个振奋人心的工作氛围”。

关于晶华丽晶酒店集团

晶华丽晶酒店集团是亚洲知名的酒店经营管理集团，旗下营运据点遍布六个国家，包括丽晶(Regent Hotels & Resorts)、晶英(Silks Place)、以及捷丝旅(Just Sleep)三个品牌共 17 间酒店。

晶华丽晶结合了东方的简约以及西方的优雅，主动式的贴心服务以及奢华的设施打造出独树一帜的非凡住宿与餐饮体验。

丽晶营运中的酒店分别为于北京、柏林、重庆、黑山港、新加坡以及台北，晶英在台湾拥有四间酒店，捷丝旅则有七个据点分布于台湾各地。同时，集团在哈尔滨、雅加达、高雄以及全球各大重要城市都有积极发展中的酒店或度假村。

关于北京丽晶酒店

北京丽晶酒店位于中国活力四射的首都的中心，距著名的王府井步行街步行仅需 3 分钟。500 间豪华客房与套房结合古典与当代风格设计，房间宽敞，配备各种现代科技及时尚设施。招牌餐饮设施包括迪卡博意大利餐厅、全日制餐厅金宝 99、莫尔顿牛排坊、米其林星级餐厅利苑酒家，以及每日现场演奏音乐的大堂酒廊。设计典雅的会议设施包括富丽堂皇的无柱宴会厅，配备尖端照明设施，堪称举办会议、宴会和各种活动的首选场所。查询详细信息，敬请登录 www.regenthotels.com/beijing。

媒体咨询敬请联系：

北京丽晶酒店

市场销售总监

Uli Altrichter

电话: 86 10 8522 1888 转 5631

电邮: uli.altrichter@regent-beijing.com

晶华丽晶酒店集团

品牌公关经理

Angela Wang

电话: 886 2521 5000 转 3827

电邮: angela.wang@regenthotels.com